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(2) BOXES OF ASSTD. DVDS AND CDS.
(APPROX. 100).

COLLECTION OF VINTAGE
PHOTOGRAPHS INCL. ALBUMS.

(3) BOXES OF RECORDS.

ORIENTAL HAND MADE RUG, RED
GROUND. (APPROX. 5' X 3").

VICTORIAN UPHOLSTERED BUTTON
BACK SETTEE.

MID 20TH C. 4-LIGHT MIRROR BACK
SCONCE WITH METAL FOLIATE
SURROUND.

CHINESE HAND PAINTED BLUE AND
WHITE PORCELAIN GINGER JAR.

MID 20TH C. ROSEWOOD MODERN
ROLL TOP DESK.

CIRCA 1900S ANSONIA OAK CASED
MANTEL CLOCK.

CONTINENTAL PORCELAIN FIGURAL/
FLORAL TABLE LAMP WITH GILT
METAL.

UPHOLSTERED FRENCH PROVINCIAL
STYLE ARMCHAIR.

CIRCA 1930S SINGLE DOOR LOW
CABINET.

GROUP OF (6) STERLING SILVER
TEASPOONS, TRIDENT FORK AND
STERLING SILVER HANDLED CARVING
SET.

GROUP OF SHREVE & CO. STERLING
SILVER TABLESPOONS, 2 TEASPOONS
(BUCCELLATI & GORHAM), 2 STEIFF
KNIVES AND A FORK.

BRASS LIDDED JEWELRY BOX. (MADE
IN SPAIN).

EMPIRE STERLING COMPOTE,
GORHAM STERLING WINE COASTER
WITH FITTED GLASS LINER AND A
STERLING SILVER FOOTED PETIT
FOUR COMPOTE.
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REED & BARTON STERLING SILVER 3-
SECTION LEAF FORM DISH.

HERMES ALARM CLOCK.

SET OF (12) NORWAY STERLING
SILVER AND ENAMELED DEMI TASSE
SPOONS AND (4) ASSTD. NORWAY,
DENMARK AND OTHER SILVER
SPOONS.

(50) PRE 1965 U.S. SILVER QUARTERS.

GROUP OF ASSTD. PENNIES. (SOME
LATE 19TH AND EARLY 20TH C).

(43) PRE 1965 U.S. SILVER QUARTERS.

(2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING
SILVER CANDLEHOLDERS.

CHINESE BRASS LIDDED BOX.
FRAMED WATERCOLOR (?) DEPICTING
HOUSES, SIGNED L/R, J.C. WRIGHT.
(APPROX. 14" X 18").

COLLECTION OF MID 20TH C.
AVIATION WEEK MAGAZINES.

COLLECTION OF ASSTD. SCARVES
AND GLOVES INCL. SILK & LACE.

GROUP OF WALKING CANES INCL.
FINE SILVER HANDLED.

BRONZE BUST.
VINTAGE LEATHER SUITCASE.

HOLMES & EDWARDS SILVER PLATED
FLATWARE SERVICE.

SET OF VINTAGE VALANCES.
CONTEMPORARY OPEN FRAMED
DECORATIVE 3-SHELF LIGHTED
DISPLAY.

SHELF OF BOOKS.

GROUP OF CHILDREN'S BOOKS AND
OTHER BOOKS.

(2) HUMMEL FIGURES.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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GROUP OF CRYSTAL AND GLASS
FIGURES INCL. BACCARAT,
HADELAND.

(2) HUNGARIAN PORCELAIN PLATES.
(4) HUMMELS INCL. FIGURAL GROUP.

JAPANESE SATSUMA POTTERY BOWL.
BEAUTIFUL LANDSCAPE
DECORATION, PAGODAS, FIR TREES,
BRIDGE OVER A RUSHING STREAM
AGAINST A BACKDROP OF
MOUNTAINS AND MAPLE LEAVES.
SIGNED IN GOLD ON A RED ENAMEL
RECTANGLE. (HEIGHT: 3 1/2",
DIAMETER" 8 1/2").

GROUP OF MID 20TH C. LADY HEAD
VASES.

(3) CHINESE BLUE AND WHITE
POTTERY DISHES. 19TH TO EARLY
20TH C. BOWL WITH DEEP BLUE
DIAPERING AND RESERVES BORDER
(3" TALL, 7" DIA), BOWL WITH FLARED
RIM AND DRAGONS (3" TALL, 6" DIA)
AND DISH WITH FOLIATE PATTERN (7"
DIA).

CHINESE CELEDON HIGH GLAZED
CENSER.

JAPANESE IMARI DISH WITH FLUTED
RIM.

FRAMED WATERCOLOR, TOBACCO
BARN, SIGNED L/R. (APPROX. 16 1/4" X
22 3/4™).

EARLY 20TH C. SECRETARY WITH
CATHEDRAL DOORS.

HAND KNOTTED INDIAN RUG.
(APPROX. 4.5' X 2).

(3) BOXES OF MID 20TH C. RECORDS.

DANISH TEAK 3-SECTION BOOKSHELF
/ WALL UNIT. 11 SHELVES AND A 2-
DOOR CABINET IN THE CENTER
SECTION. MARKED DANISH
FURNITURE MAKERS CONTROL.

MID 20TH C. FRAMED WALL MIRROR.
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PAIR OF MID 20TH C. TABLE LAMPS.
MID 20TH C. LANE SIDEBOARD.

(2) CHINESE COVERED POTTERY JARS.
BLUE AND WHITE GLAZED. OVOID
BODIES MODELED IN RELIEF AT THE
NECK WITH FOO DOG HEADS AND
HAND PAINTED WITH DRAGON AND
CLOUD BANDS. ASSOCIATED LIDS.
19TH C. (APPROX. 17" TALL).

CIRCA 1960S 3-LIGHT FLOOR LAMP.
MID 20TH C. TEAK FLOOR LAMP.

MAHOGANY DINING TABLE WITH 8
CHAIRS.

EXTENSIVE CASTLETON PORCELAIN
DINNER SERVICE; 11 PIECE SETTING
FOR 12, COFFEE AND TEA SET,
SERVING PIECES. (MISSING A DINNER
PLATE). "LILY OF THE VALLEY"
PATTERN.

(4) HUMMEL FIGURINES.

SHELF OF MID 20TH C. PORCELAIN
INCL. ROSENTHAL AND EDELSTEIN.

M.J. HUMMEL MILLENNIUM LIMITED
EDITION FIGURAL GROUP,
"WORLDWIDE WANDERERS".
#1199/2000. (APPROX. 7.5" TALL, 14.5"
WIDE).

(10) HAND DECORATED OYSTER
PLATES.

PAIR OF BOHEMIAN GILT AND FLORAL
APPLIED VASES. (RED AND BLUE).

(2) CHINESE BLANC DE CHINE
CANDLEHOLDERS.

GILT FRAMED OIL ON BOARD,
LANDSCAPE BY BALDO GUBERTI.
(APPROX. 8.5" X 12").

19TH CENTURY HAND PAINTED BLUE
AND WHITE ORIENTAL CHARGER.
(APPROX. 18" DIA).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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MID 20TH C. AMERICAN OF
MARTINSVILLE 7-DRAWER DRESSER
WITH MIRROR.

CIRCA 1900S CARVED AMERICAN
MANTEL CLOCK.

19TH CENTURY HAND PAINTED BLUE
AND WHITE ORIENTAL CHARGER.
(APPROX. 15" DIA).

PAIR OF MID 20TH C. AMERICAN OF
MARTINSVILLE NIGHTSTANDS.

FRAMED 19TH C. EASTERN EUROPEAN
MAP, "PLAN DE TEMISWAR".

BRONZE ORIENTAL TABLE LAMP
WITH RAISED BIRD AND FLORAL
DESIGN.

MID 20TH C. GLASS TOP COFFEE
TABLE AND END TABLE. (IN THE
STYLE OF ISAMU NOGUCH]I).

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 14' X 10).

MID 20TH C. 4-SEAT UPHOLSTERED
SOFA.

MID 20TH C. SLAT TOP TABLE.

BARNHARDT LEATHER UPHOLSTERED
RECLINER.

MID 20TH C. SPINDLE BACK
ARMCHAIR WITH CUSHIONS.

CIRCA 1900S COAT.

BEVELED MIRROR WITH PIERCED
FLORAL FRAME.

CIRCA 1910 PINK COTTON DRESS WITH
WHITE COLLAR AND CUFFS, FLORAL
TRIM.

WHITE COTTON AND LACE BLOUSE
AND A SHEER SKIRT.

ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE
WITH MARBLE INSET.
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CONTINENTAL FOLD OVER TOP
GAMES TABLE. FRUITWOOD TABLE
WITH SATIN INLAYS. RECTANGULAR
TOP WITH GAMES BOARD AND
FLOWER HEAD INLAYS SWIVELS TO
FOLD OPEN TO A SQUARE FELT LINED
(RENEWED) SURFACE. THE TABLE,
WITH SHAPED APRON, IS RAISED ON
SQUARE TAPERED LEGS. EARLY 19TH
CENTURY. (HEIGHT: 27 1/2", OPEN TOP:
29 3/4" SQUARE).

CIRCA 1900S BLUE WOOL SUIT.
(4) HUMMEL FIGURES.
(2) HUMMEL FIGURES.

HAND BLOWN AND ETCHED ART
NOUVEAUX VASE. (APPROX. 15 3/4"
TALL, 7 1/4" DIA).

BOHEMIAN BLUE GLASS LIDDED
EWER AND 6 STEMMED GLASSES WITH
APPLIED GILT AND ENAMEL
OVERLAY. (EWER SIGNED).

BOHEMIAN BLUE GLASS COFFEE SET;
COFFEE POT, SUGAR BOWL, CREAMER,
CUPS AND SAUCERS. APPLIED GILT
AND ENAMEL DECORATION.

CHELSEA SHIP'S CLOCK, BOSTON. (U.S.
GOVERNMENT).

CONTINENTAL CHRISTMAS
REVOLVING CANDLEHOLDER.

(5) ROSENTHAL STEMMED WINE
GLASSES.

(5) HUMMEL FIGURINES.

HAND BLOWN GREEN DEPRESSION
GLASS VASE WITH ETCHED FLOWER
AND VINE MOTIF. (APPROX. 15.5"
TALL).

CIRCA 1930S JAPANESE METAL
ELEPHANT.

GROUP OF BRASS MOUNTED TABLE
CLOCKS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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GEORGE III STYLE MAHOGANY FOLD
OVER GAMES TABLE.

PLEXIGLAS FRAMED ORIENTAL OBI
TEXTILE.

CONTEMPORARY PATINATED METAL
TABLE LAMP ON STAND.

EXTENSIVE ROSENTHAL PORCELAIN
DINNER SERVICE.

CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
2 LEAVES AND 6 CHAIRS.

PAIR OF MID 20TH C. GILT AND
PAINTED FIGURAL METAL TABLE
LAMPS.

MAHOGANY OCCASIONAL TABLE
WITH FLAT CUT SUPPORTS.

CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE
BRONZED TABLE LAMP WITH 2 BIRDS.

VINTAGE LACE WEDDING DRESS.
FRAMED OIL ON CANVAS, STILL LIFE
WITH FRUIT, SIGNED LOWER LEFT.
(APPROX. 23" X 29").

VINTAGE SATIN, LACE AND BEADED
EVENING DRESS.

CARVED MARBLE BUST, "MIGNON".
THOMASVILLE SQUARE SIDE TABLE.

GROUP OF ASSTD. COFFEE TABLE
BOOKS INCL. FRANKLIN MINT.

SWISS BRACKET WALL CLOCK WITH
ENAMEL FACE. EARLY 20TH C.

(2) ORIENTAL SCROLLS.

VINTAGE 6-LIGHT DROP CRYSTAL
CHANDELIER.

CHINESE WOOL RUG, BEIGE GROUND
WITH WIDE ROSE / BEIGE BORDER,
SCULPTED PAVILION LANDSCAPE AND
DRAGON MEDALLION, MEANDERING
FLORAL SPRAYS. (APPROX. 12' X 9").
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CONTEMPORARY FRENCH
PROVINCIAL STYLE WALNUT BUREAU
PLAT, 3-DRAWER FRIEZE, RAISED ON
CABRIOLE LEGS.

DROP CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.

HAND PAINTED ORIENTAL GINGER
JAR.

DRESDEN FIGURE AND 2 HUMMELS.
(4) LLADRO PORCELAIN FIGURES.

GROUP OF FINE CRYSTAL INCL.
WATERFORD.

GROUP OF BJORN WINBLAD
PORCELAIN.

(2) AMERICAN BRILLIANT CUT
CRYSTAL BOWLS.

GERMAN ANNIVERSARY CLOCK.

COLLECTION OF ASSTD.
CAPODIMONTE ITEMS.

PAIR OF CONTEMPORARY
COMPOSITION MAIDENS ON STANDS.
VITTORIA COLLECTION, MADE IN
ITALY.

MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE
AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON
MARBLE BASE.

CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP
DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.

CONTEMPORARY CONTINENTAL
STYLE BURL WALNUT BOMBE CHEST.
GREEN MARBLE TOP WITH 5
DRAWERS.

HAND KNOTTED CAUCASIAN RUG.
(APPROX. 8' X 6.5".

CONTEMPORARY DROP AND SWAG
CRYSTAL CHANDELIER. (APPROX. 54"
TALL, 32" DIA).

SHELF OF VINTAGE GLASSWARE INCL.
ETCHED LIDDED TUREEN, STEMWARE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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SHELF OF GREEN DEPRESSION
GLASSWARE.

SHELF OF ASSTD. CUT CRYSTAL.

WATERFORD PORCELAIN 2-PLACE
LUNCHEON SET, "LONGFIELD".

ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL
RUNNER. (APPROX. 10" X 2").

PAIR OF MID 20TH C. MURANO GLASS
TABLE LAMPS.

FRAMED ORIENTAL GOUACHE, BIRDS
AND WATER LILIES. (APPROX. 33" X
54,

(3) RED LACQUERED ORIENTAL
STORAGE BOXES.

FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR
SCROLL, MOUNTAIN LANDSCAPE.
(APPROX. 25" X 48").

3-DRAWER ORIENTAL DESK.

PAIR OF 19TH CENTURY CARVED
PHOENIX BIRD FINIALS.

19TH CENTURY OAK COFFER WITH
CARVED FRONT PANELS.

PAIR OF PAINTED TIN AND IRON WALL
SCONCES.

JACOBEAN REVIVAL CARVED OAK
LIFT TOP BENCH.

19TH CENTURY ORIENTAL LIDDED
CHEST WITH HAND FORGED
HARDWARE AND EMBELLISHMENTS.

(3) ORIENTAL PICTURES INCL.
EMBROIDERED PANEL.

HAND KNOTTED ISFAHAN WOOL RUG.
(APPROX. 5.5' X 3").

PAIR OF DECORATIVE GILT FRAMED
PRINTS.

ORIENTAL TANSU STYLE 3-DOOR
CHEST.
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PAIR OF TIFFANY STYLE CANDLE
STICK FORM TABLE LAMPS.

CONTEMPORARY CIRCULAR GLASS
TOP TABLE WITH SCALLOPED RIM.
METAL PEDESTAL BASE. WITH 4
CHAIRS.

19TH C. LEATHER BOUND BIBLE.

(3) FRENCH STYLE TERRA COTTA
VESSELS.

DREXEL HERITAGE OCTAGONAL
COFFEE TABLE ON COLUMN
SUPPORTS.

COMPOSITION BUST OF
MICHELANGELO'S DAVID. (APPROX.
20" TALL, 10" WIDE).

CHINESE STONE BEADED NECKLACE.

14K YELLOW AND ROSE GOLD ID
BRACELET.

(3) LADY'S 10K RINGS WITH SEMI
PRECIOUS STONES.

MID 20TH C. LARGE STEP CUT BLUE
TOPAZ RING, MOUNTED IN 14K
YELLOW GOLD, STAMPED ESEMCO.
(SHIMAN MFG. CO, 1906 - 1988).

LADY'S RING. BLACK ONYX OVAL
CABOCHON AND SIX ACCENT
DIAMONDS. STAMPED 14K.

10K YELLOW GOLD AND ONYX SIGNET
RING WITH 14K YELLOW GOLD
WEDDING BAND.

HIGH CARAT GOLD RING, MARKED
WITH CHARACTERS.

1/10 OZ. AMERICAN GOLD BULLION
PENDANT MOUNTED IN 14K YELLOW
GOLD FRAME WITH CHAIN (TESTS
14K).

LADY'S RING (TESTS 14K) WITH
CARVED CITRINE COLORED STONE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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GROUP OF ANNIVERSARY PINS AND
EARRINGS INCL. 14K AND 10K
YELLOW GOLD, SEED PEARLS, RUBIES,
ENAMEL.

GROUP OF CIRCA 1920 - 40S
ANNIVERSARY PINS AND
MEDALLIONS INCL. INTERNATIONAL
STEREOTYPERS AND ELECTROTYPERS
CONVENTION, ST. LOUIS, MO. U.S.
STATES COASTGUARD.

ROCKFORD WATCH CO. 17-JEWEL
POCKET WATCH. ADJUSTED. SERIAL
#532540. WITH (2) WATCH FOBS.

(2) GOLD FILLINGS.

WEDDING RING SET. 14K YELLOW
GOLD AND DIAMOND INTERLOCKING
ENGAGEMENT RING AND WEDDING
BAND. (TOTAL WEIGHT: 3.5 GRAMS).

LADY'S VAN CLEEF AND ARPELS
WRISTWATCH. YELLOW GOLD
CIRCULAR DIAL MARKED VAN CLEEF
& ARPELS, COMPLETED BY A
TAPERING MESH AND ROPE TWIST
GOLD BAND MARKED RM 0.750, THE
FACE FLANKED EACH SIDE WITH 5
FULL CUT DIAMONDS. MISSING WIND
STEM. WATCH TOTAL WEIGHT: 26
GRAMS.

PEARL SLIDE IN HEAVY 14K WHITE
GOLD HIGH POLISHED MOUNTING.

VINTAGE AMETHYST PENDANT
STAMPED 825 ON STERLING SILVER
CHAIN.

CHINESE REVERSE PAINTED SNUFF
BOTTLE.

CARVED CHINESE HARD STONE SEAL
WITH BEATLE, BAMBOO AND BOX.

CARVED CHINESE HARD STONE
PENDANT WITH MYTHICAL CREATURE
AND FRUIT.

(3) SILVER PLATED SERVING TRAYS.

CONTEMPORARY DINING TABLE AND
6 ASSOCIATED CHAIRS.
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188.

189.

190.

BAVARIAN PORCELAIN DINNER
SERVICE BY KRAUTHEIM. (APPROX. 65
PCS).

(2) KUTANI LIDDED PORCELAIN
ITEMS; INK STAND AND A DISH.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
GOLD PLATED NECKLACE, BABY
SPOONS, WRISTWATCH.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
CUFF LINKS, 14K YELLOW GOLD
ANNIVERSARY PINS, CHERRY BROOCH
AND EARRINGS, STERLING SILVER.

GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL.
VINTAGE ELGIN WRISTWATCH,
CRYSTAL BRACELETS, ASSTD. HARD
STONE PENDANTS AND FIGURES.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
TAXCO STERLING SILVER RING,
TRIFARI NECKLACE AND A PENDANT
WATCH BROOCH / NECKLACE.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
GOLD FRAMED CAMEOS, MEXICAN
STERLING SILVER BANGLES,
PENDANTS AND BELT BUCKLE.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
VINTAGE STERLING SILVER LOCKET,
CUFFLINKS, INDIAN HEAD NICKEL
BUTTONS.

GROUP OF MODERN DESIGN
EARRINGS INCL. STERLING SILVER

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
STERLING SILVER EARRINGS, RINGS,
PENDANTS, CHAINS.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
RHINESTONE NECKLACES, EARRINGS,
RINGS.

GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES,
BOLOS, BELT BUCKLES AND ARROW
HEADS.

(2) BOXES OF COSTUME JEWELRY
INCL. EARRINGS, PENDANTS,
BROOCHES, RINGS, BRACELETS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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(2) LADIES' HAND BAGS, ONE MARKED
CHANEL.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
BLUEBIRD PEARLS WITH 14K YELLOW
GOLD CLASP, WRISTWATCH,
BRACELETS.

(2) DECORATIVE PORCELAIN
PITCHERS, ONE WITH CLASSICAL
DECORATION. (APPROX. 10.5" & 7"
TALL).

(2) DESIGNER PURSES, VIVA AND
FERRAGAMO.

(4) ORIENTAL TANG STYLE FIGURES.

LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR
ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.

CARVED CHINESE HARD STONE TANG
HORSE FIGURE.

CARVED CHINESE HARD STONE
FIGURAL GROUP ON STAND.

VINTAGE BISQUE HEAD MINIATURE
BOY DOLL.

(4) ORIENTAL BLUE AND WHITE
PILLOWS.

GROUP OF NATIVE AMERICAN ITEMS
FROM COLVILLE RESERVATION. c.
1930 - 1970S; POWDER HORN, HANDLE,
LEATHER SHEATH, BEADED POUCH
AND EPHEMERA.

(2) OPIUM PIPES.

CHINESE BRONZE WARMING DISH.

(3) CIRCA 1930S PORCELAIN JELLY
MOLDS.

ORIENTAL BOOK.

AMERICANA HAND MADE 8-DRAWER
MINIATURE CHEST.

PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY
STANDS AND A STEP STOOL.
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HITCHCOCK STYLE RUSH SEATED
SIDE CHAIR.

KIDNEY SHAPED 8-DRAWER KNEE
HOLE DESK.

EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED
GLASS AND DROP CRYSTAL
CHANDELIER.

ORIENTAL BRONZED DECORATIVE
TABLE LAMP.

STRETCHED OIL ON CANVAS, VIEW OF
A GOLF COURSE, SIGNED LOWER
RIGHT, CRANE. (APPROX. 20" X 30").

19TH CENTURY FLAME MAHOGANY
DROP FRONT SECRETARY BOOKCASE.
2 GLASS FRONT DOORS AND 3
DRAWERS.

CIRCA 1940S CARVED UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

ORIENTAL SCROLL.

CONTEMPORARY ALUMINUM AND
GLASS TOP COFFEE TABLE.

BUTTON BACK UPHOLSTERED
ARMCHAIR WITH DEMI LUNE
OTTOMAN.

ORIENTAL BLUE AND WHITE
CHARGES, CHARACTER MARKED.
WITH BOX. (APPROX. 18" DIA).

ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE
TABLE.

CONTEMPORARY ORIENTAL RUG
WITH RED FIELD. (APPROX. 9' X 6").

GROUP OF VINTAGE BROCHURES AND
EPHEMERA.

GROUP OF VINTAGE MAGAZINES INCL.
POPULAR PHOTOGRAPHY.

GROUP OF WALLETS AND RING
BOXES.

VINTAGE METAL MECHANICAL TOY.
(PORTER WITH LUGGAGE).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

D. G. W. AUCTIONEERS INC.

Saturday June 15, 2013

GERMAN BISQUE KEWPIE O'NEILL
DOLL WITH PAPER LABELS.

(2) 19TH C. HAND PAINTED
COMPOSITION HEAD DOLLS. MAN AND
WOMAN. (APPROX. 11" TALL).

BOX OF ASSTD. MID 20TH C. DOLLS
INCL. INTERNATIONAL, DOLL HOUSE
DOLLS AND BABIES.

GROUP OF MADAME ALEXANDER
DOLLS.

FELT DOLL BY ALICE & LEE WELPLEY
IN ORIGINAL DRESS PLUS ALICE
PATTERNS. (APPROX. 19" TALL).

(3) EFFANBEE PATSY, JOAN AND
SKIPPY DOLLS WITH CERTIFICATES
AND BOXES. 1990S.

VILLEROY & BOCH STAINLESS STEEL
FLATWARE SERVICE.

GROUP OF VINTAGE CHILDREN'S
CLOTHING.

VINTAGE TRIUMPH TYPEWRITER.

VIKING HUSQVARNA 940 SEWING
MACHINE.

VIOLIN WITH BOW AND CASE. (COPY
OF STRADIVARIUS. JOS. ANDREAS
LIPPOLD - PAPER LABEL).

CARVED POLYCHROME ORIENTAL
PANEL.

(2) WATERCOLORS, SIGNED LOWER
RIGHT.

EXTENSIVE COLLECTION OF ETCHED
AND GILT STEMWARE, BOWLS AND
UNDER PLATES.

(4) BOTTLES OF CONCANNON WINERY
RED WINE.

(6) BOTTLES OF FRANCIS FORD
COPPOLA RED WINE.

(4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE.

242.

243.

244,

245.

246.

247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.

257.

258.

259.

(4) BOTTLES OF CONCANNON WINERY
RED WINE.

(5) BOTTLES OF PEACHY CANYON RED
WINE.

(6) BOXES OF RECORDS.

GROUP OF WALKING STICKS AND
UMBRELLAS.

ORIENTAL WATERCOLOR SCROLL.

SILVER PLATED PUNCH BOWL WITH 12
CUPS AND UNDER PLATE.

CARVED MAHOGANY HEXAGONAL
OCCASIONAL TABLE.

HAND PAINTED 4-PANEL ORIENTAL
HALF SCREEN.

(4) VINTAGE TABLE LAMPS.

YAMAHA MODEL M404 MAHOGANY
CASED UPRIGHT PIANO. SERIAL
NUMBER: T121711.

19TH CENTURY AMERICAN MIRROR
AND A MAHOGANY FRAMED MIRROR.

KUTANI PORCELAIN DINNER SERVICE.

DINING ROOM SUITE; TABLE WITH 1
LEAF, 6 CHAIRS, SERVER AND CHINA
CABINET.

FRAMED WATERCOLOR, "JOHN MUIR
HOME, MARTINEZ, CALIF", SIGNED
LOWER RIGHT, STUS FITZGERALD.
(APPROX. 22" X 16.5").

PAIR OF CIRCA 1960S DROP CRYSTAL
TABLE LAMPS.

FRAMED OIL ON CANVAS, FLORAL
STILL LIFE, SIGNED LOWER RIGHT
VAN HUNT. (APPROX. 29" X 23").

HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL
RUNNER. BLUE FIELD. (APPROX. 8' X
2.5".

ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE
SCREEN.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



260.

261.

262.

263.

264.

265.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

275.

276.

277.

278.

279.

280.
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(2) SHELVES OF REFERENCE BOOKS.
(2) SHELVES OF REFERENCE BOOKS.

(1 1/2) SHELVES OF REFERENCE
BOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

GROUP OF LADIES' VINTAGE
CLOTHING; DRESSES, TOPS AND
SKIRTS.

GROUP OF LADIES' VINTAGE DRESSES.

GROUP OF LADIES' VINTAGE
CLOTHING.

GROUP OF LADIES' VINTAGE BLOUSES
AND SKIRTS.

GROUP OF LADIES' VINTAGE COATS.
(3) VINTAGE COATS.

(2) GILT FRAMED PRINTS MARKED S.
FORBES. DINING SCENE.

(2) SHELVES OF MEN'S HATS.
SHELF OF VINTAGE PURSES.
SHELF OF VINTAGE HATS.

(4) PAIRS OF VINTAGE BOOTS.

(2) NORITAKE PORCELAIN DINNER
SERVICES.

CONTEMPORARY CHERRY DINING
TABLE WITH 4 UPHOLSTERED CHAIRS.

BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER
GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.

CIRCA 1930S UPHOLSTERED
LOVESEAT.

STANLEY FURNITURE BEDROOM SET;
2-DOOR, 6-DRAWER DRESSER, 2
MIRRORS AND A NIGHTSTAND.

(2) FRAMED PICTURES; OIL ON BOARD,
WINTER SCENE, SIGNED L. VUGT; AND
A WATERCOLOR, HOUSES AND BOATS

281.

282.

283.

284.

285.

286.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

297.

BY THE LAKE, SIGNED NATALIE
VARGO. (APPROX. 14" X 17.5" & 14" X
21").

PAIR OF IMARI VASES AND A BRONZE
VASE.

(2) COLOR PRINTS; APOTHEOSIS OF
THE CORSICAN PHOENIX AND ONE
OTHER.

GROUP OF SEQUIN DRESSES.

(4) CREME DE SILK MEN'S SHIRTS
GROUP OF WOMEN'S TOPS.

GROUP OF WOMEN'S DRESSES INCL.
SEQUINS.

(2) KIMONOS AND A WOOL COAT WITH
FUR COLLAR AND CUFFS.

(2) WOMEN'S COATS AND A MEN'S
COAT.

CONTEMPORARY TABRIZ RUG.
(APPROX. 6' X 4').

WURLITZER UPRIGHT PIANO WITH
BENCH.

FRAMED CURRIER & IVES PRINT, "YO-
SEMITE FALLS, CALIFORNIA".
(APPROX. 8.5" X 12").

CIRCA 1900S PINE BOOKCASE
CABINET. 2 GLASS DOOR, 6-SHELF
BOOKCASE OVER A 3-DRAWER, 2-
DOOR SIDEBOARD.

CHEVAL MIRROR.

CONTEMPORARY COLONIAL
GRANDFATHER CLOCK.

LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.
PAIR OF CONTEMPORARY PORCELAIN
TABLE LAMPS WITH APPLIED GILT
DOT DECORATIONS, BRASS HANDLES
AND BASE.

CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.
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(4) PCS. OF ASSTD. ARTWORK INCL.
OILS, ARTIST PROOF, WATERCOLOR.

HAND KNOTTED BOKHARA WOOL
RUNNER. (APPROX. 10' X 2.5").

SET OF (7) BEVELED WOOD PANELS.
(APPROX. 8' X 4' EACH)

SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS.

(5) FRAMED ORIENTAL WALL
PLAQUES.

SHELF OF BATH TOWELS.

GROUP OF BED LINENS AND A
COMFORTER.

HOWARD MILLER GRANDMOTHER
CLOCK.

LADIES' FULL LENGTH COAT.

HAND KNOTTED WOOL RUNNER.
(APPROX. 6' X 2).

GILT METAL AND SWAG CRYSTAL 4-
LIGHT TABLE LAMP.

"CAL SHOPS" DROP FRONT DESK.

CONTEMPORARY MARQUETRY TOP
OCCASIONAL TABLE WITH 2 CHAIRS.

MID 20TH C. MEN'S SMOKING JACKET.

MAPLE DROP FRONT SECRETAIRE.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.
).

(6) BOXES OF RECORDS.

FULL SIZE AND TORSO DRESS
MANNEQUINS. (2).

SHELF OF EARLY 20TH C. LADIES'
HATS.

(3) CARVED WALL PLAQUES, BIRD
THEME.

SHELF OF LADIES' CLUTCH BAGS.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

SHELF OF LADIES' TOPS.
(8) MEN'S SHIRTS.

SHELF OF VINTAGE ALARM CLOCKS
AND DESK TOP CLOCKS.

SHELF OF ORIENTAL FIGURES,
PILLOWS AND STANDS.

SHELF OF MID 20TH C. FLORAL
CLOTHING ACCESSORIES.

(10) BOTTLES OF WINE.

SHELF OF VASES INCL. HOBNAIL,
GREEN CUT TO CLEAR, CRYSTAL
COMPOTE.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL.
FONDUE POT, ICE BUCKET, FLATWARE
SERVICE.

SHELF LOT INCL. SILVER PLATED
SERVING TRAY, WOODEN BOWL WITH
PORCELAIN INSERT.

SHELF OF ASSTD. CLOCKS INCL.
TRAVEL AND ALARM.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
FIGURINES.

SHELF OF CHINA INCL. BAUER.

BOX OF ASSTD. DOLL CLOTHES INCL.
VINTAGE PLUS A BISQUE SOCKET
HEAD DOLL MARKED M.R. JAPAN.

SHELF OF GLASSWARE, PLATES AND
SILVER RIMMED STEMWARE.

SHELF OF SILVER PLATED LIDDED
DISHES, COMPOTE, SHAKERS AND A
TRIVET.

SHELF OF SILVER PLATED LIDDED
DISHES, TRAYS, COMPOTE AND AN
URN.

SHELF OF RED BUBBLE GLASSWARE,
PITCHER AND GLASSES.

SHELF OF FINE CRYSTAL AND
GLASSWARE INCL. CANDLEHOLDERS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



337.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.
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SHELF OF PEWTER AND ASSTD.
KITCHENWARE.

(10) BOTTLES OF WINE.

CIRCA 1930S DRESS ACCESSORIES.
SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND
STEMWARE INCL. TUMBLERS, BELL
AND CANDLE HOLDER.

SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.
AUTOMATIC PASTA MACHINE.

FLATWARE SERVICE IN CASKET AND
ASSTD. FLATWARE.

CIRCA 1920S DRESS ACCESSORIES.

(2) SHELVES OF GLASSWARE INCL.
CAKE PLATES, BOWLS, GLASSES.

SHELF OF GLASS AND CHINA.

SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND
CRYSTAL INCL. VINTAGE.

SHELF OF ASSTD. LADY HEAD VASES.

SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL.
VASES AND STEMWARE.

HARMONY HOUSE DINNER SERVICE
INCL. SERVING PIECES.

SHELF OF FINE GLASS AND CRYSTAL
INCL. ART GLASS SCENT BOTTLE,
MURANO BUBBLE GLASS VASE.
SHELF OF ASSTD. ORIENTAL CHINA.

SHELF OF ASSTD. ORIENTAL CHINA;
PLATES, BOWLS AND VASES

SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

SHELF OF EAGLE FORM DECANTERS
AND OIL LAMPS.

SHELF OF VINTAGE DRESS NETTING,
HAT PINS AND BELT.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.

373.

374.

SHELF OF HARLEY DAVIDSON AND
SPORTS ITEMS.

GROUP OF (6) ORIENTAL HAND
PAINTED PORCELAIN PILLOWS.

SHELF OF VINTAGE FLORAL
CLOTHING ACCESSORIES.

SHELF OF FOSTORIA GLASSWARE.

GROUP OF LEATHER TRAVEL BAGS
AND VALISE. (13).

SHELF OF ELEPHANT FIGURES,
"PEANUTS" GLASSES AND
COLLECTIBLES.

SHELF OF VINTAGE SASHES, BELTS
AND A VINTAGE PURSE.

SHELF OF VINTAGE SASHES, BELTS
AND HATS.

SHELF OF LADY HEAD VASES.

(2) SHELVES OF CHINA, GLASSWARE
AND 2 LANTERNS.

SHELF OF ASSTD. CHINA AND
GLASSWARE.

SHELF OF ASSTD. ELEPHANT FIGURES.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
TRAYS, FIGURES, DISH.

SHELF OF ASSTD. METALWARE AND
KNICK KNACKS INCL. LIDDED INLAID
BOX, COPPER WARE, INLAID TRAY.

VINTAGE MINIATURE BOTTLE
COLLECTION.

SHELF OF KNICK KNACKS, VASES AND
CLOCK.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
ALABASTER BUST, SOUTHWEST
POTTERY, LENORE DOSKOW SILVER
PLATED CARD HOLDERS.

SHELF OF VINTAGE COSTUME
ACCESSORIES, GAUNTLETS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



375.

376.

377.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.

389.

390.

391.

392.

393.

394.
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COORS NEON BEER SIGN.

(2) SHELVES OF GLASSWARE INCL.
BAR RELATED.

SHELF OF ASSTD. ELEPHANT FIGURES.

SHELF OF CHINA AND PORCELAIN
INCL. DELFT.

SHELF OF ASSTD. CAMERAS INCL.
VINTAGE ICA GERMAN FOLDING
CAMERA, BELL & HOWELL
PROJECTOR WITH REELS.

SHELF OF KNICK KNACKS, LIDDED
BOXES AND FIGURES.

SHELF OF SHOE STRETCHERS.
SHELF OF POTTERY AND CHINA.
SHELF OF ART SUPPLIES.

VINTAGE MINIATURE BOTTLE
COLLECTION.

SHELF OF ASSTD. POST CARDS,
MATCHBOOK COLLECTION AND (4)
MEXICAN FIGURES.

SHELF OF AMERICAN ART CRYSTAL
AND OTHER GLASSWARE.

SHELF OF BRASS AND COPPER WARE
INCL. VINTAGE.

SHELF OF ASSTD. GENTS' HATS.

SHELF OF LEATHER CASED ALBUMS,
PORTFOLIOS AND NOTEBOOKS.

SHELF OF PURSES AND HAND BAGS.
(2) SHELVES OF THROW PILLOWS.

ATARI SAN FRANCISCO TEAM RUSH
2049 ARCADE GAMING MACHINE.

ATARI SAN FRANCISCO TEAM RUSH
2049 ARCADE GAMING MACHINE.

OAK KITCHEN TABLE WITH
MARQUETRY INLAY WITH 4 SIDE
CHAIRS.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

404

405.

406.

407.

408.

4009.

410.

411.

412.

413.

414.

415.

MARTHA STEWART MEDALLION
DAMASK 6-PC. BED COVER SET.

SHELF OF ORIENTAL ITEMS.

SHELF OF SCARVES, GLOVES AND
CLUTCHES.

SHELF OF LEATHER TOTES, PURSE
AND WALLETS.

GROUP OF BOY SCOUT BACK PACKS
AND CANTEEN.

SHELF OF SCARVES AND TEXTILES.
SHELF OF ASSTD. QUILTS.
SHELF OF TEXTILES.

SHELF OF VINTAGE HATS, HAT
STANDS AND BELT.

(8) PAIRS OF GENTS' DESIGNER
LEATHER SHOES AND 2 TIES.

SHELF OF ASSTD. THROW PILLOWS.
PAIR OF GREEN LINED CURTAINS.
LARGE SHELF OF LINENS.

BOLT OF DESIGNER FABRIC.

SHELF OF TEXTILES; YEI RUG, WOVEN
SOUTHWEST RUG AND A QUILT.

CIRCA 1930S OAK PEDESTAL TABLE
ON CLAW FEET WITH 4 BARLEY TWIST
SIDE CHAIRS, 2 LEAVES.

(2) CHINESE EARTHENWARE VESSELS
AND A CHINESE BRONZE 2-HANDLED
BOWL.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).

(3) VINTAGE GERMAN RADIOS;
GRUNDIG MAJESTIC, AEG AND
OLYMPIC OPTA.

MEXICAN CRACKLE GLAZE TERRA
COTTA VASE AND A CHARGER.

(2) VINTAGE "FISH" MOLDS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



416.

417.

418.

419.

420.

421.

422.

423.

424.

425.

426.

427.

428.

429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.
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SHELF OF ASSTD. THROW PILLOWS.
SHELF OF ASSTD. THROW PILLOWS.
SHELF OF MEN'S TIES.

(6) PAIRS OF MEN'S DESIGNER
LEATHER SHOES.

SHELF OF ASSTD. TOTES.
FRAMED DECORATIVE PRINT, MUSIC
FESTIVAL, SIGNED LOWER RIGHT.
(APPROX. 18" X 24").

THOMASVILLE 9-DRAWER DRESSER.
ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE.
(4) BLACK LACQUERED ORIENTAL
WALL PANELS WITH CARVED SHELL
MOTIF.

THOMASVILLE UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

FRAMED LITHOGRAPH, RUSSIAN
WEDDING FEAST.

CIRCA 1940S OAK 4-DRAWER MARBLE
CHEST.

DROP FRONT SECRETARY.

CONTEMPORARY PEDESTAL DINING
TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.

SET OF FITZ & FLOYD "SUMMER ROSE"
PORCELAIN DINNER SERVICE.

HENREDON SQUARE COFFEE TABLE
WITH SLIDING TOP AND UNDER
STORAGE.

(2) MIRRORED VANITY TRAYS.

LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE
WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9.

MDI 20TH C. LANE FURN. COFFEE
TABLE.

436.

437.

438.

439.

440.

441.

442.

443.

444,

445.

446.

447.

448.

449.

450.

451.

VAN DYVER-WILL UPHOLSTERED
MODERN SOFA.

(2) TEAK SIDE TABLES.

PAINTED ORIENTAL PORCELAIN
UMBRELLA STAND.

BEVELED GLASS TOP DINING TABLE
WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.

"RICHARD NISSEN, DENMARK" LARGE
TEAK SALAD BOWL.

(6) ASSTD. CAMERAS INCL. KODAK 3A
AUTOGRAPHIC, ANSCO REDIFLEX.

(2) SALT WATER FISHING RODS.
(DAIWA SEALINE AND ZEBCO
OCEANSIDE 1100 WITH MASTER 380
REEL).

GARCIA MITCHELL 408 ULTRA SPORT
FISHING REEL AND ASSTD. LURES.

KEUFFEL & ESSER (4081-3) SLIDE RULE
AND A DRAFTING SET.

(2) VINTAGE FOLDING CAMERAS
(INCL. A ROLFIX) AND A PRAKTICA
CAMERA.

NIKON COOLPIX 3200 DIGITAL
CAMERA AND A PAIR OF BUSHNELL 10
X 25 BINOCULARS.

OLYMPUS OM-1 CAMERA WITH 50mm
LENS PLUS (2) TOKINA LENSES (80 -
200mm & 28mm).

(2) PAIRS OF BINOCULARS.
U.S. M4-K1 BAYONET AND SCABBARD.

CONTEMPORARY BAROQUE STYLE
FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE
AND A MATCHING CIRCULAR LAMP
TABLE. BOTH WITH GLASS INSETS,
GADROON CARVED FRIEZE,
SCROLLED FEET AND FINIALLED
STRETCHERS.

(6) UPHOLSTERED SHIELD BACK SIDE
CHAIRS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



452.

453.

454.

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464.

465.

466.

467.

468.

469.

470.

471.

472.
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DAW'S CREAMERIES METAL BUCKET.

MODERNIST SLATTED TOP COFFEE
TABLE.

PAIR OF BOHEMIAN DROP LUSTER
TABLE LAMPS.

ORIENTAL ROSEWOOD SIDEBOARD
WITH 5 DRAWERS AND 4 DOORS.

ORIENTAL FLOOR STANDING
CAMPHOR CHEST.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).

MID 20TH C. LANE DINING TABLE
WITH 2 LEAVES AND 6 CANE BACK
CHAIRS.

CONTEMPORARY BAROQUE STYLE
CHINA CABINET. UPPER SECTION
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.

WROUGHT IRON HANGING LIGHT
FIXTURE.

VICTORIAN CHEST OF DRAWERS WITH
ADJUSTABLE MIRROR AND MARBLE
TOP SECTION.

SHELF OF ORIENTAL RESEARCH
REFERENCE BOOKS.

(2) SHELVES OF COOKBOOKS.
(5) SHELVES OF BOOKS.

(6) SHELVES OF BOOKS.

(5 1/2) SHELVES OF BOOKS.

ORIENTAL 6-PANEL BLACK
LACQUERED SCREEN.

GROUP OF MEN'S SHORTS.
GROUP OF ASSTD. TEE SHIRTS.
GROUP OF MEN'S OUTDOOR SHIRTS.
GROUP OF (6) MEN'S SLACKS.

GROUP OF MEN'S SHIRTS.

473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

GROUP OF MEN'S SHORTS.

MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2
LEAVES AND (4) ASSOCIATED CHAIRS.

PORCELAIN DINNER SERVICE,
POLAND.

(5) PIECES OF ARTWORK INCL. NANCY
PRATT.

EXTENSIVE 19TH CENTURY
COLLECTION OF HARPER'S WEEKLY
PRINTS AND ASSTD.

UPHOLSTERED WING BACK RECLINER.

EXTENSIVE COLLECTION OF
UNFRAMED ENGRAVINGS AND PRINTS
INCL. SIGNED.

PAIR OF 19TH C. FORGED ANDIRONS.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK
INCL. ORIENTAL PICTURES. (APPROX.
8).

HANCOCK & MOORE UPHOLSTERED
SWIVEL ROCKER.

(4) ARMCHAIRS.

COFFEE TABLE AND LAMP TABLE;
BAROQUE STYLE WOOD FRAMES,
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS
AND GADROONING. BEVELED GLASS
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND
FINIAL CROSS STRETCHERS.

(2) CHINESE CALLIGRAPHY SCROLLS.

GREEN COFFEE TABLE WITH CRACKLE
FINISH.

PAINTED GLASS TOP COFFEE TABLE.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-
SEAT SOFA.

PAIR OF WHITE PAINTED FLORAL
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
OVERSIZED ARMCHAIR.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



491.

492.

493.

494,

495.

496.

497.

498.

499.

500.

501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

508.

509.
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1999 LANDROVER DISCOVER SERIES II
SPORT UTILITY VEHICLE.

VIN: SALJY1246XA400418

LICENSE: 4HRM068

ODOMETER READING: 147375.

ORIENTAL FLATWARE SERVICE IN
CASKET.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.
(4).

COLLECTION OF AVIATION
MAGAZINES.

(2) FRAMED 19TH C. ANIMAL PRINTS.
(12) IR DAY & NIGHT WEATHER PROOF
SECURITY CAMERAS, POWER SUPPLY
AND A COMPUTER.

MID 20TH C. CIRCULAR TABLE WITH 4
LEATHER UPHOLSTERED BUCKET
CHAIRS.

(2) MARQUETRY INLAID SERVING
TRAYS.

GROUP OF FOREIGN COINS.
(2) PAIRS OF FRENCH OPERA GLASSES.
GROUP OF MEN'S CUFF LINKS.

(2) ORIENTAL CARVED HARD STONE
SEALS.

GROUP OF COSTUME JEWELRY,
BEADED PURSE AND RELATED ITEMS.

OLYMPUS C-60 DIGITAL CAMERA.
GROUP OF COSTUME JEWELRY.

PANASONIC LUMIX DIGITAL CAMERA
AND A RICOH 35MM CAMERA.

GROUP OF BOLO TIES AND ASSTD.
ITEMS.

(2) PAIRS OF BINOCULARS.

1889 MORGAN SILVER DOLLAR, (2)
LIBERTY HALVES, JFK

510.

511.

512.

513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

COMMEMORATIVE COIN AND A NEW
LONDON BRIDGE TOKEN.

1778 GERMAN BRUNSWICK 1/12
THALER COIN.

1969 U.S. COIN PROOF SET.
GROUP OF FOREIGN CURRENCY.

(29) U.S. SILVER DIMES, ASSTD.
NICKELS AND PENNIES.

GROUP OF FOREIGN COINS.

(2) BOXES OF STAMPS AND
EPHEMERA.

WEAVER RIFLE SCOPE, SCHRADE
KNIFE, PENS AND LIGHTERS.

PAINTED 5-SHELF BOOKCASE.

PAIR OF HEXAGONAL GLASS TOP
DISPLAY CABINETS.

(4) FRAMED DECORATIVE PICTURES.

FRAMED PRINT OF 18TH C. WORLD
MAP.

SHELF OF ASSTD. LADY HEAD VASES.
SHELF OF TEA CUPS AND SAUCERS.

GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED
ARTWORK. (APPROX. 12).

SHELF OF CRYSTAL AND GLASS
DECANTERS, CANDY JAR AND A
BOWL.

SHELF OF FINE CHINA AND
PORCELAIN INCL. KAISER VASE,
GINGER, JAR, LENOX.

GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED
ARTWORK. (9).

VINTAGE CAST IRON TWIN BED.

SHELF OF ORIENTAL CHINA AND
KNICK KNACKS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



529.

530.

531.

532.

533.

534.

535.

536.

537.

538.

539.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

547.
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SHELF OF CHINA AND PORCELAIN
INCL. HAND PAINTED ORIENTAL
STACKING CONTAINER, VASES AND
LAMP.

(4) FRAMED ORIENTAL PICTURES.

ORIENTAL ALTAR TABLE WITH 3-
DRAWERS.

PAIR OF BLUE "HEAVY FABRIC"
CURTAINS.

MID 20TH C. WALNUT FULL SIZE BED.

SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND
FIGURINES.

SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN
DISHES, BOWLS, STONE VASE AND
ASHTRAY.

SHELF OF VINTAGE CHINA AND
PORCELAIN INCL. PLATES, LIDDED
CONTAINERS, CUPS AND SAUCERS..

GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.

o).

SHELF OF KNICK KNACKS AND
VINTAGE CIGAR BOXES.

SHELF OF CLOTH BODY DOLLS.
SHELF OF FINE CHINA AND
PORCELAIN INCL. SPODE PLATES,
BOWLS, CUPS AND SAUCERS.
GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).
FULL SIZE SPINDLE BED.

SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

GROUP OF PORCELAIN CUPS AND
SAUCERS.

SHELF OF CARVED CHINESE ITEMS,
FIGURES, PLANT ETC.

GROUP OF ASSTD. FRAMED AND
UNFRAMED ARTWORK.

MARBLE BUST STAND. (IN SECTIONS).

548.

549.

550.

551.

552.

553.

554.

555.

556.

557.

558.

559.

560.

561.

562.

563.

564.

565.

566.

567.

568.

SHELF OF LADIES' PURSES AND BAGS.
SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.
GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.
PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.
SHELF OF ASSTD. DOLLS.

SHELF OF FINE CRYSTAL ITEMS INCL.
VAL ST. LAMBERT.

(3) SETS OF SILVER PLATED
FLATWARE.

GROUP OF ARTWORK (4) AND 2
FRAMED NEEDLE WORKS.

GROUP OF VINTAGE LACE, TEXTILE
AND FEATHERS.

SHELF OF ASSTD. SEWING SUPPLIES.

NORITAKE "JANETTE" PORCELAIN
DINNER SERVICE.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL.
SIGNED WALLACE NUTTING PRINT,
OILS, PAINTING ON SILK, MIRROR.
CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL
RUG WITH BEIGE WITH FLORAL
SPANDRELS. (APPROX. 10' X 8").
CONTEMPORARY KING SIZE BED.

(2) JBL STEREO SPEAKERS. MODEL
N1200.

APPLE IMAC COMPUTER. (A1144,
POWERPC G5).

EMERSON 26" LCD HDTV. (LC260EM2).
(2) BOXES OF 45 RPM RECORDS.

HP OFFICEJET 7310 ALL-IN-ONE
PRINTER.

PHILIPS 26" LCD HDTV WITH BUILT IN
DVD PLAYER. (MODEL 26MD251D/37).

"LINE 6" REMOTE GUITAR PEDAL
FLOOR BOARD IN BOX.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



569.

570.

571.

572.

573.

574.

575.

576.

577.

578.

579.

580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

588.

589.

590.
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VIEWSONIC LED HD DISPLAY.
(VX2250wm-LED).

(2) BOXES OF 45 RPM RECORDS.

PAIR OF TIME FRAME (TF250) STEREO
SPEAKERS.

OFFICE DESK.
VINTAGE TELEPHONE BOX.
SCULPTURE BY DON LAGERBERG,
PLASTER "BUST OF A WOMAN ARISING
FROM POOL". ¢. 1965 - 1970. DON
LAGERBERG (CALIFORNIA, 20TH
CENTURY). (APPROX. 12" X 10" X 18").
(3) CARVED WOODEN TRIBAL MASKS.

NORITAKE PORCELAIN DINNER
SERVICE.

MID 20TH C. DINING TABLE WITH 2
LEAVES AND 6 CHAIRS.

FUKUGAWA PORCELAIN DINNER
SERVICE.

(2) SHELVES OF BOOKS.
(2) SHELVES OF BOOKS.

(3 1/2) SHELVES OF BOOKS.
(2 1/2) SHELVES OF BOOKS.
(6) MEN'S WOOL BLAZERS.

GROUP OF MEN'S BLAZERS, SHIRTS
AND PANTS. (APPROX. 10)

GROUP OF MEN'S BLAZERS, SHIRTS
AND PANTS. (APPROX. 10)

GROUP OF (5) MEN'S OVERCOATS.
(4) MEN'S DRESS JACKETS.
GROUP OF MEN'S SHIRTS.

(4) LADIES' JACKETS.

1940S DROP FRONT DESK.

591.

592.

593.

594.

595.

596.

597.

598.

599.

600.

601.

602.

603.

604.

605.

606.

607.

608.

609.

610.

611.

(2) ORIENTAL WATERCOLORS ON SILK.
BAKER FURNITURE 4-PC BEDROOM
SET; DRESSER WITH MIRROR, PAIR OF
NIGHTSTANDS AND TALL CABINET.
MID 20TH C. TABLE LAMP.

ORIENTAL 2-DOOR CUPBOARD.

GROUP OF (5) CANE SEATED CHAIRS.

WHITE FURNITURE COMPANY CHINA
CABINET.

(8) PIECES OF ASSTD. FURNISHINGS.
4-DRAWER BOMBE CHEST.

CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE
TABLE.

CONTEMPORARY OAK CIRCULAR
TELESCOPING TABLE.

(3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR OF
BRASS LAMPS.

EARLY 20TH C. OAK FULL SIZE BED
WITH MATCHING 4-DRAWER
MIRRORED CHEST.

(3) DECORATIVE TABLE LAMPS.

MID 20TH C. 4-DRAWER KNEE HOLE
DESK.

GREEN PAINTED 2-DOOR HALL
CABINET.

SET OF (6) MAHOGANY DINING
CHAIRS, CIRCA 1940.

GROUP OF ARTWORK AND WALL
HANGINGS. (APPROX. 10).

CIRCA 1930S OAK SINGLE DOOR
WARDROBE.

PAIR OF CHINESE PORCELAIN VASES.

PAIR OF GILT GOBLETS AND A PAIR OF
DOUBLE HANDLED FOOTED BOWLS.

(2) CHINESE POTTERY VASES.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



612.

613.

614.

615.

616.

617.

618.

619.

620.

621.

622.

623.

624.

625.

626.

627.

628.

629.

630.
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(10) CHINESE TEA CUPS.
PORCELAIN FIGURAL SCULPTURE.
BRONZE TRIBAL FIGURE.

PORCELAIN DRESDEN STYLE FIGURE,
LADY HOLDING A BABY.

PAIR OF GILT OVER PORCELAIN URNS
WITH PUTTI MEDALLIONS.

(2) SMALL FRAMED PICTURES,
CARMEL COAST SCENES.

(3) CHINESE BLUE AND WHITE
PORCELAIN DISHES. HAND PAINTED
AND GLAZED WITH FOLIATE
DIAPERING, RESERVE AND
LANDSCAPE DECORATION.

(2) ORIENTAL CRACKLE GLAZE VASES.

CUT CRYSTAL BOWL, PITCHER AND
SHAKER.

CHINESE RED GLAZE VASE.

(2) CHINESE PLATES.
UPHOLSTERED MODERNIST HORSE
SHOW BACK SWIVEL CHAIR AND
OTTOMAN.

6-DRAWER KNEE HOLE DESK.

CIRCA 1940S UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

REDLICKS PROVINCIAL STYLE 9-
DRAWER DRESSER WITH MIRROR AND
A NIGHTSTAND.

CIRCA 1930S UPHOLSTERED
MAHOGANY ARMCHAIR.

CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.

SOUTHWESTERN STYLE WOVEN RUG.
(APPROX. 5' X 3").

CIRCA 1940S ITALIAN STYLE
UPHOLSTERED SOFA WITH A PAIR OF
MATCHING ARMCHAIRS.

631.

632.

633.

634.

635.

636.

637.

638.

639.

640.

641.

642.

643.

644.

645.

646.

647.

648.

649.

650.

OAK SPINDLE BACK ARMCHAIR AND A
ROCKER.

(3) FRAMED DECORATIVE PICTURES
DINING TABLE.

HAND PAINTED ORIENTAL 4-PANEL
HALF SCREEN.

CHINESE SCULPTED WOOL RUG,
CREAM AND BLUE FIELD WITH
FLOWERS. (APPROX. 8 X 5').

(4) ASSTD. SIDE TABLES AND A 3-
SHELF BOOKCASE.

CARVED TRIBAL FIGURE WITH
WOVEN OUTFIT.

CARVED TRIBAL FIGURAL CARD
HOLDER.

(4) GREEN GLAZED ORIENTAL
VESSELS.

(4) CHINESE TANG STYLE FIGURES.

GROUP OF MID 20TH C. LADY HEAD
VASES.

GROUP OF MID 20TH C. LADY HEAD
VASES.

GEORGE III STYLE MAHOGANY TILT
TOP TEA TABLE.

OVERSIZED UPHOLSTERED CLUB
CHAIR.

(3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER
SIDE TABLES.

4-DOOR CHINA CABINET.

NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN
DINNER SERVICE.

OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS

GROUP OF CANE BACK CHAIRS AND A
BENCH. (4 PCS).

(2) SOUTHWESTERN STYLE WOVEN
RUGS. (APPROX. 7' X 4.5' AND 7' X 4").

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



651.

652.

653.

654.

655.

656.

657.

658.

659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

667.

668.

669.

670.

671.

672.
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TEAK SIDE TABLE.
SUNBURST METAL WALL SCULPTURE.
(2) TABLE LAMPS.

CONTEMPORARY MAHOGANY 4-
DRAWER CHEST.

CONTEMPORARY MAHOGANY 2-
DRAWER NIGHTSTAND.

CANE SIDE UPHOLSTERED WING BACK
ARMCHAIR.

ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL
RUG. (APPROX. 10.5' X 7.5").

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (9).

GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND
WALL HANGINGS.

"EKORNES" NORWAY, 3-SEAT
UPHOLSTERED SOFA.

ORIENTAL 2-DOOR CABINET WITH
BRASS APPOINTMENTS.

(2) PAIRS OF TABLE LAMPS.

CONTEMPORARY 3-DRAWER, 2-DOOR
GENTLEMEN'S CHEST.

EASTLAKE STYLE UPHOLSTERED
ARMCHAIR AND A SIDE CHAIR.

CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
2 LEAVES.

GROUP OF ORIENTAL AND OTHER
ARTWORK. (5).

BOX OF RECORDS.
ALTON WET DRY VAC.
BOX OF RECORDS.

GROUP OF (5) WOOL RUGS.

STACKING TOOL CHEST WITH
CONTENTS.

10 GAL. WET / DRY VAC.

673.

674.

675.

676.

677.

678.

679.

680.

681.

682.

683.

684.

685.

686.

687.

688.

689.

690.

691.

692.

693.

694.

695.

696.

697.

APPROX. (4) BOXES OF RECORDS.
VINTAGE SINGER SEWING MACHINE.
GROUP OF FISHING POLES.

GROUP OF FISHING POLES.

GROUP OF FISHING POLES.

YAMAHA ELECTRONIC KEYBOARD
WITH STAND.

GROUP OF (10) AMMUNITION BOXES.
(3) CAMPING CHAIRS.

LEAF BLOWER AND 2 HEDGE
TRIMMERS.

(3) VALETS.
BOX OF RECORDS.

KIRBY UPRIGHT VACUUM.
TRINER PLATE SCALE.

2-SECTION STACKING TOOL CHEST
WITH CONTENTS.

SHELF OF PUZZLES.
CRAFTSMAN ROLLING TOOL CHEST.
PANASONIC MICROWAVE OVEN.

7-DRAWER ROLLING TOOL CHEST
WITH CONTENTS.

GROUP OF MEN'S BELTS.
OAK 2-DOOR WASHSTAND.
U-LINE MINI FRIDGE.

GILT FRAMED OIL ON CANVAS,
PORTRAIT OF A WOMAN, SIGNED.

U-LINE MINI FRIDGE.
U-LINE MINI FRIDGE.

OAK BUFFET DEUX CORPS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

705.

706.

707.

708.

709.

710.

711.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

718.

719.
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(2) TABLES AND (2) CHAIRS.

CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
3 LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.

CONTEMPORARY CHINA CABINET.
GLASS FRONT DISPLAY CABINET.

MAHOGANY FOLD OVER GAMES
TABLE.

OAK DROP FRONT WRITING DESK.
ORIENTAL TABLE LAMP.

PAINTED WINE RACK AND A SIDE
CABINET.

MAHOGANY CANE BACK KING SIZE
HEADBOARD.

SHELF OF ELECTRONIC TESTING
EQUIPMENT.

BUTTON BACK UPHOLSTERED
PARLOR CHAIR.

SHELF OF ELECTRONIC TESTING
EQUIPMENT.

ARTS AND CRAFTS STYLE ARMCHAIR.
2-DRAWER OAK LATERAL FILE
CABINET AND A SINGLE DOOR
CABINET.

TILE TOP PLANT STAND.

STACKING BOOKCASE WITH SLIDING
DOORS.

(2) UPHOLSTERED SIDE CHAIRS AND A
STOOL.

CONTEMPORARY CHINA CABINET.

GEORGE III STYLE MAHOGANY
DINING TABLE.

EASTERN EUROPEAN GILTED PANEL.
LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.

FRAMED PRINT, FARMHOUSE SCENE.

720.

721.

722.

723.

724.

725.

726.

727.

728.

729.

730.

731.

732.

733.

734.

735.

736.

737.

738.

(2) DECORATIVE PIECES OF
ARTWORK.

SHELF OF GLASSWARE AND
STEMWARE INCL. CRYSTAL DESSERT
DISHES.

SHELF OF KNICK KNACKS.

SHELF OF ASSTD. PINS INCL.
RHINESTONE AND ENAMEL.

SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL.
MAXWELL PARRISH PRINTS.

SHELF OF BOXED STEMWARE AND
GLASSES INCL. ROYAL COPENHAGEN

KAYSONS FINE CHINA SERVICE.
SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.

SHELF OF FISHING REELS AND
TACKLE.

KENMORE MINI ULTRA SEWING
MACHINE AND VINTAGE BUTTONS.

SHELF OF POTTERY ITEMS.

SHELF OF CHINA, GLASSWARE AND
ORIENTAL DOLLS.

SHELF OF SPORTS RELATED
PENNANTS, HATS AND CARDS.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
FIGURES.

SHELF OF CHINA AND PORCELAIN
CUPS, PLATES AND SAUCERS.

NORITAKE PORCELAIN DINNER
SERVICE.

SHELF OF MINIATURE BOTTLE
COLLECTION, STONEWARE CROCK,
CLOCKS, VASES, OIL LAMPS.

SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE,
CANNING JARS AND TOOLS.

SHELF OF KNICK KNACKS, VASES AND
POLISHED ROCKS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



739.

740.

741.

742.

743.

744.

745.

746.

747.

748.

749.

750.

751.

752.

753.

754.

755.

756.

757.

758.
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SHELF OF DECORATIVE BELLS.

SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN
APPLIANCES.

SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.
SHELF OF KITCHENWARE.

SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE
INCL. LALIQUE, MERCURY GLASS.

SHELF OF SPRING TRAPS AND OTHER
TOOLS.

SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN
"VIETRI" POTTERY.

SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES
AND LUSTER WARE.

SHELF OF COOKWARE INCL. DEEP
FRYER AND DUTCH OVEN.

SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS AND
A MODEL T HOLLEY SINGLE BARREL
CARBURETOR.

SHELF OF VINTAGE TOOLS INCL.
JACKS, PULLEYS, HAND TOOLS.

SHELF OF DECORATIVE METAL
CANDLEHOLDERS AND A METAL CAR.

SHELF OF VINTAGE GAMES.
SHELF OF FLY TYING SUPPLIES.

BENCH GRINDER AND BALDOR 3-
PHASE INDUSTRIAL MOTOR.

(2) SHELVES OF KNICK KNACKS.

EXTENSIVE COLLECTION OF SPORTS
TRADING CARDS.

SHELF OF ELECTRONIC TESTING
EQUIPMENT.

SHELF OF ELECTRONIC TESTING
EQUIPMENT.

SHELF OF GLASSWARE.

759.

760.

761.

762.

763.

764.

765.

766.

767.

768.

769.

770.

771.

772.

773.

774.

775.

776.

T77.

778.

779.

SHELF OF ELECTRONIC TESTING
EQUIPMENT.

SHELF OF AMMUNITION, RELOADER,
RELOADING AND CLEANING
SUPPLIES.

SHELF OF FISHING SUPPLIES.

SHELF OF DECORATIVE ITEMS.
SHELF OF POWER TOOLS INCL.
SANDER, JIG SAW AND A CIRCULAR
SAW.

SHELF OF SPANNERS, LEVELS AND
SQUARES.

SHELF OF GLASS, POTTERY AND
METALWARE.

SHELF OF COOKWARE ITEMS.

NORITAKE "IVORY CHINA" DINNER
SERVICE.

SHELF OF LEATHER WORKING AND
COBBLER TOOLS, SCALE AND
BRANDING IRON.

SHELF OF HAND TOOLS.

SHELF OF HAND TOOLS.

AIR COMPRESSOR, BATTERY
CHARGER, INFLATOR AND A JACK.

SHELF OF FISHING REELS AND
TACKLE.

SHELF OF HAND TOOLS.

(2) TOOL BOXES WITH CONTENTS.
SHELF OF STEREO EQUIPMENT.
SHELF OF CORDLESS POWER TOOLS.
SHELF OF HAND TOOLS.

KENNEDY TOOL BOX AND HAND
TOOLS.

FIRE PLACE SURROUND.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



780.

781.

782.

783.

784.

785.

786.

787.

788.

789.

790.

791.

792.

793.

794.

795.

796.

797.

798.

799.

800.

801.
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CONTEMPORARY OFFICE DESK.

(3) HEXAGONAL GLASS TOP DISPLAY
CABINETS.

DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY
DROP LEAF TABLE WITH 1 LEAF AND 4
CHAIRS.

ETHAN ALLEN UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

PAIR OF MID 20TH C. ARMCHAIRS.

RATTAN BUCKET CHAIR, COFFEE
TABLE AND AN END TABLE.

SHELF OF CONTEMPORARY METAL
SCULPTURES AND A VINTAGE VASE.

SHELF OF GLASSWARE.

SHELF OF STEMWARE.

SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.
SHELF OF POTTERY AND ART GLASS
ITEMS INCL. MONTEREY JADE 3-BUD
VASE AND BOWL.

SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.
SHELF OF ITALIAN POTTERY.

SHELF OF GLASSWARE AND SILVER
PLATE.

BOX OF METALWARE.

(2) SHELVES OF STEMWARE,
COMPOTES AND CAKE PLATE.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.
SHELF OF TOOLS.
SHELF OF LAVENDER GLASS ITEMS.

CIRCA 1960S CORNING FLORAL
DISHWARE.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
DISHWARE.

SHELF OF KNICK KNACKS.

802.

803.

804.

805.

806.

807.

808.

809.

810.

811.

812.

813.

814.

815.

816.

817.

818.

819.

820.

821.

822.

823.

824.

SHELF OF GLASSWARE, CAKE PLATES
AND PLATES.

(2) PCS. OF ARTWORK.

(2) SHELVES OF VASES AND KNICK
KNACKS.

(2) SHELVES OF CHINA AND
GLASSWARE.

SHELF OF GLASSWARE AND
DISHWARE.

BURL WOOD CIRCULAR TABLE TOP
AND ONE OTHER.

SPINDLE BACK ARMCHAIR.
ACROSONIC PIANO WITH BENCH.

CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
2 LEAVES.

GROUP OF UNFRAMED ARTWORK.

MAPLE DINING TABLE WITH 3 LEAVES
AND 6 CHAIRS.

BLACK LACQUERED FOLDING TABLE.
WEBER GAS GRILL.

GROUP OF DECORATIVE WALL
HANGINGS AND MIRRORS.

(4) BOXES OF VHS TAPES.
(4) BOXES OF BOOKS.
(8) BOXES OF BOOKS.
(7) BOXES OF BOOKS.

GROUP OF HOUSEHOLD FURNISHINGS
INCL. PILLOWS, LAMP, CHAIRS.

GROUP OF GARDEN TOOLS.
GAS POWERED SCOOTER.

SET OF (4) KRONOS TRUCK TIRES AND
RIMS.

CRAFTSMAN RADIAL ARM SAW.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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825. 10 GAL. WET / DRY VAC. 851. UPHOLSTERED SOFA.
826.  ASSTD. GLASS TABLE TOPS. 852.  SET OF (4) FOLDING CHAIRS.

827.  (7+) BOXES OF CHINA, GLASS AND
HOUSEHOLD ITEMS.

828.  (7+) BOXES OF CHINA, GLASS AND
HOUSEHOLD ITEMS.

829.  (8) BOXES OF CHINA, GLASS AND
HOUSEHOLD ITEMS.

830. CRAFTSMAN 15 1/2" DRILL PRESS.
831. CRAFTSMAN 12" BAND SAW.

832.  (2) POTTERY VASES. (DAMAGED).
833. 1.5 TON FLOOR JACK.

834. BASSINET IN BOX.

835. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.
836. TORO 21" LAWN MOWER.

837. LAWN MOWER AND SEED SPREADER.
838. GARDEN 7 FT. WINDMILL.

839.  STEREO CABINET.

840. CRAFTSMAN CANISTER VAC.

841. COLLECTION OF HOME FURNITURE.
842.  GENIE CANISTER VAC.

843. PORCELAIN UTILITY SINK.

844. ORIENTAL SIDEBOARD.

845. BOX OF GLASSWARE.

846. MACGUIRE STYLE KITCHEN TABLE
AND 4 CHAIRS.

847. OAK TABLE AND 4 CHAIRS.

848. UPHOLSTERED SOFA AND ARMCHAIR.
849.  3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.

850. MARBLE COFFEE TABLE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



